

Изх.№ 2/ 31.12.2020 г.

ДО

ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА

ПОКАНА

за участие в пазарни консултации

ОТНОСНО: Провеждане на пазарни консултации във връзка с чл.44 от ЗОП за определяне на прогнозна стойност за обществена поръчка с предмет разходи за командировки (разходи за нощувки (627 бр.)), свързано с кандидатстване на ДЗЗД „Български овощни сортове 2020“ по Процедура чрез подбор № BG06RDNP001-16.003 по подмярка 16.1. „Подкрепа за сформирани и функциониране на оперативни групи в рамките на ЕПИ“ по мярка 16 „Сътрудничество“ от Програма за развитие на селските райони за периода 2014-2020 г.

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка с предстоящо кандидатстване на ДЗЗД „Български овощни сортове 2020“ за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по Процедура чрез подбор № BG06RDNP001-16.003 по подмярка 16.1. „Подкрепа за сформирани и функциониране на оперативни групи в рамките на ЕПИ“ по мярка 16 „Сътрудничество“ от Програма за развитие на селските райони за периода 2014-2020 г., отправяме настоящата Покана за участие в пазарни консултации по подготовката за възлагане на обществена поръчка на основание чл.44 от ЗОП чрез предоставяне на оферти с цел остойностяване на дейностите по проект проект „Изпитване на отбрани хибриди и внедряване на иновативни овощни сортове, създадени от Институт по земеделие – Кюстендил“, а именно разходи за командировки (нощувки (627 бр.)).

Моля индикативните независими оферти да бъдат изготвени съобразно приложения образец, неразделна част от настоящата пазарна консултация.

Офертите следва да съдържат минимум наименование, ЕИК или БУСТАТ и електронна поща на оферента, срока на валидност на офертата, датата на издаване на офертата, подпис на оферента, подробна техническа спецификация на активите/услугите, цена в левове или евро с посочен ДДС.

Офертите могат да се представят лично или чрез пощенска или друга куриерска услуга на адрес: с. Къшле, община Трън, област Перник в срок до 13.01.2021 г. на вниманието на **ЗП Светослав Асенов Младенов**

Цялата получена информация, в това число и получените индикативни оферти, ще бъде публикувана в „Профил на купувача“ на Институт по земеделие - Кюстендил:

<https://iz-kyustendil.org/>

Приложение: 1. Образец на оферта.

С уважение:


/Светослав Младенов/

ДО

ЗП Светослав Асенов Младенов

ВОДЕЩ ПАРТНЬОР В ДЗЗД „Български овощни сортове 2020“
с. Къшле, община Трън, област Перник

ОФЕРТА

От,
с ЕИК,
със седалище и адрес на управление,
телефон....., електронна поща,
представявано от

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН МЛАДЕНОВ,

С настоящото Ви представям нашата оферта, за участие в пазарни консултации, за определяне на прогнозна стойност за обществена поръчка с предмет разходи за командировки, свързано с кандидатстване по Процедура чрез подбор № BG06RDNP001-16.003 по подмярка 16.1. „Подкрепа за сформирани и функциониране на оперативни групи в рамките на ЕПИ“ по мярка 16 „Сътрудничество“ от Програма за развитие на селските райони за периода 2014-2020 г.

1. Предлагам следните единични цени:

Дейност	Описание на дейността	Мерна единица	Количество	Единична цена в лева без ДДС	Единична цена в лева с ДДС
Разходи за командировки	Разходи за нощувка / за 30 месеца	брой	627		

2. В предложената от нас стойност сме включили всички необходими разходи за изпълнение на предмета на поръчката.

3. Срокът на валидност на офертата е 3 (три) месеца от крайния срок за подаване на офертите.

Дата:

ПОДПИС И ПЕЧАТ: